

宿松县两局长 聚众赌博遭停职调查

网友爆料称“光赌资就有好几万”

县委责成警方进一步查明案件事实

□星级记者 刘海泉

网友爆料，7月7日晚，宿松县多名干部聚在一起赌博，当晚被派出所抓现行。次日一早，宿松县委常委紧急会商，决定对两名涉赌局长停职并接受调查处理。

网友爆料：几个干部豪赌被抓

7月7日深夜，网友“宿松人在石狮”在当地一论坛上发帖爆料称“派出所现场抓到几个干部豪赌”，帖文称，“晚上11点多，派出所来了不少人抄掉了横一路的一个赌窝。江某平时只怕是仗着姐夫是个局长，经常窝着几个干部在他家赌博，深更半夜吵死人。现在好了，总算是为民除害了，一下子抓了好几个干部，光赌资就有好几万。”

7月8日记者获悉，7月7日晚上23时许，宿松县

公安局孚玉派出所接到匿名举报：孚玉镇横一路江某家中有人赌博。接警后，民警迅速赶到现场，当场在其住宅二楼一房间内，查获县水产局局长陈正坤、县林业局局长司开国以及王宿华、胡本银等人以麻将“饼子”推“牛牛”方式赌博。

严肃处理：两局长涉赌接受调查

7月8日，市场星报、安徽财经网记者获悉，8日上午，宿松县委紧急召开县委常委会议，研究7月7日晚有关公职人员涉嫌参与赌博案件的处理意见。

经县委常委会议研究决定，对涉案的县水产局局长陈正坤、县林业局局长司开国停职并接受调查处理；责成相关单位按干部管理权限，对其他3名涉案人员给予停职并接受调查处理；责成公安机关进一步查明案件事实，同时由县纪委成立专案组，相关单位纪检组参加，对该案件及涉案人员依法依规严肃处理。



7月5日7时，滁州警方收到举报线索：在滁州市某酒店内有100多人进行传销活动。滁州警方立即组织100余名警力对酒店进行清查，迅速查处一起参与人数众多的组织领导传销案件，抓获组织、领导传销人员3名，教育劝返传销参与人员177名，捣毁传销窝点17处。目前，3名组织、领导传销人员被刑事拘留，案件仍在进一步侦办中。图为传销参与人员正在接受教育。

陈东亮 记者 胡昊 文/图

安徽大中型火车站 同步晒一批“老赖”名单

星报讯(韦为 刘倩 戴英杰 记者 王伟伟) 7月8日起，欠钱拒不归还的“老赖”们的信息在合肥站、合肥南站、蚌埠站等安徽境内大中型火车站同步“亮相”。人来人往的候车大厅电子屏幕上，循环播放着第一批共计30名“老赖”的照片、姓名、身份证号、未履行金额等曝光信息。

据了解，这是合肥铁路运输法院与上海铁路局，联合开展的一次失信被执行人“黑名单”集中曝光行动。

本次集中曝光行动就是以惩戒“老赖”为契机，不断创新法治宣传载体和方式方法的一次有益尝试，不仅有效扩大了法院的司法公信力、影响力，也起到了司法公正对社会公正的引领作用。

据透露，本次曝光的“老赖”中既有一些企业的法定代表人，也有普通个人，欠款金额最高达1727.52万元，欠款百万元以上的有13人，最低的立案执行金额为1.6万元。

据合铁法院反馈，由于火车站大屏幕集中曝

光的威慑力，仅仅“晒”了一天，就已有一名被执行人主动联系法院。记者获悉，这名被执行人立案执行金额约500万元，他当即即表示愿意还款。

花卉租赁

蜀景市政园林

主营：花卉租赁
市政工程施工
园林工程施工

联系电话：0551-63421056

15856916313 13956905455

招手公交未停 男子打的狂追23站暴打司机

事发滁州，司机被打住院，警方介入调查

星报讯(记者 胡昊) 打车狂追了23站路，历时半个多小时车程，只因错过公交招手未停，滁州3男子竟打车一直追到终点站，其中一男子对公交司机大打出手。

7月5日下午2点40分左右，滁州一辆103路公交车刚到达终点站西涧湖站，还未停稳，就被3名男子拦住。几人冲上公交车，其中一名穿条纹T恤的男子，二话不说，上前就将公交司机小马从驾驶室拖出，拳打脚踢。其他公交车上的同事闻讯赶紧过来劝阻，打人男子仍不依不饶，直至警方赶到，男子才被控制。被打懵了的小马当时不知所措，事后他才得知，这几名男子是因为在之前的公交站点招手未能乘上小马的公交车，一路打车追到终点站的。

“公司有规定，出站后是不准二次停车的。”小马说，当时他已经驶离站台，根本不能停车。而让人没想到的是，几名没搭上公交的男子竟气急打车追赶。记者了解到，103路公交车是从滁州乌衣镇驶往西涧湖，其中姑塘新村站距离终点站西涧湖有23站路，需半个多小时车程。

公交司机小马被打后，已经住院治疗。诊断显示，小马头皮和身体软组织多处挫伤，伴双肺挫伤。事发当天，滁州市公安局南谯北路派出所民警已经将打人男子控制。警方介绍，将根据小马的伤情鉴定结果和调查情况，对案件进一步处理。

失恋破罐破摔 男子行窃遭围捕逃到警察家

事发马鞍山，涉案金额近10万，嫌犯被刑拘

星报讯(孟振华 记者 张发平) 44岁男子肖明亮(化名)因为女友的分手而破罐破摔，从此走上盗窃的道路。7月1日凌晨，当肖明亮在马鞍山花山区再次行窃被民警围捕时，他试图逃脱，没想自己竟然跳到一名警察家中，被民警现场控制。

肖明亮今年44岁，肥东县人。2001年，他从合肥来到马鞍山投奔姐姐，并顺利找到工作，还找了个漂亮的女朋友。两人谈了6年后，准备结婚时，肖明亮把女友的妈妈请到姐姐家中做客。肖明亮生怕未来的丈母娘嫌弃自己没房没车，于是谎称姐姐的房子是自己的。很快女友便以结婚为理由，希望肖明亮的姐姐能搬出去住，当时姐姐被蒙在鼓里，便将房子是自己的实情告诉了肖明亮女友，为此女友与肖明亮大吵一架便分了手。肖明亮之后回到了老家肥东。

肖明亮因为失恋破罐子破摔，不打工不挣钱，天天就靠啃老本过日子。2013年，肖明亮实在没钱了，他决定回到马鞍山这个伤心地，重新“振作”起来，挣大钱。他所谓的挣大钱，就是实施盗窃。几次成功的盗窃，让他愈发胆大妄为。

今年7月1日凌晨4时许，马鞍山沙塘路派出所民警巡逻时发现，一名男子趴在一楼105号粮油店的屋顶，形迹可疑。仔细一看，原来该男子正是他们追查的盗窃嫌疑人肖明亮。民警一声喝止，该男子发现自己无法逃脱，赶紧爬到103院子围墙，跳进院内。他躲在院子里就是不出来，民警正准备翻院墙抓人时，只听院子里一男子大喊：“警察，不许动！”民警们都在纳闷，是谁未卜先知，事先就进入院内守候了？当民警进入院内，才知道该户主人是雨山公安分局一名民警。当时该民警听到外面有动静，正准备去看个究竟时，没想到窃贼跑进了他的家中，他立即对肖明亮实施了控制。

经调查，从2013年以来，肖明亮盗窃门面房10余起，涉案金额近10万元。目前，犯罪嫌疑人肖明亮因涉嫌盗窃已被刑事拘留，案件审理及追赃工作正在进行中。

用最好的方法，花最少的时间，练最好的字
俗话说：字如其人，能写一手好字，老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……
千万别错过暑假好机会，找晟成练字去！

每周二都开新班

●基础差、习惯顽固，这不是您的主要问题，首节课便令您恍然大悟，信心百倍
●专门教材训练，专职教师授课
●一次性收费，保证您的效果
●分白班及晚班

暑期班火热招生中

2周练好字

开设：
楷书班：针对小学生打好扎实的写字基础。
行书班：针对大中学生及成人，迅速提高书写水平。
地址：合肥市长江路农大科技长廊4楼（安农大站西20米）
网址：www.zhoulianhaozi.com
电话：0551-62842842（每班25人，报名从速）
练就一手好字，终身受益无穷！您还犹豫什么？